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ЗРУЧНИЙ ІНСТРУМЕНТ У ПОВСЯКДЕННІЙ РОБОТІ 
ПРОПОНУЄМО ЗРУЧНИЙ РОБОЧИЙ ІНСТРУМЕНТ ЩО ВРАЗУ ЗБІЛЬШУЄ ВАШУ ОСОБИСТУ ЕФЕКТИВНІТЬ  

НЕ ІСНУЄ НІЧОГО ВАЖЛИВІШОГО ЗА ВАШ ЧАС,  ЯКОГО ПОСТІЙНО БРАКУЄ В СІЛЬГОСПВИРОБНИЦТВІ. ОБСЛУГОВУЮЧИ ФЕРМЕРСЬКІ ГОСПОДАРСТВА БАГАТО РОКІВ, МИ ПОМІТИЛИ ЩО БАГАТО 

ЧАСУ ВИТРАЧАЄТЬСЯ НА ВИВЧЕННЯ РІЗНОМАНІТНИХ ДОВІДНИКІВ ПО НОВИМ ВИДАМ ГІБРИДІВ, ТЕХНОЛОГІЯМ ЗАХИСТУ РОСЛИН, НОВИМ ПРЕПАРАТАМ ТОЩО. А ЩЕ МИ ЗІТКНУЛИСЯ З ТИМ, 
ЩО В БАГАТЬОХ ГОСПОДАРСТВАХ ЗАВДАННЯ ПО ОБМІРУ ПОЛІВ, ВИДІЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ПАЇВ В НАТУРІ ВИКОНУЮТЬ СТОРОННІ ПІДРЯДНІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗА ДУЖЕ НЕМАЛІ ГРОШІ. МАЮЧИ 

ВЕЛИЧЕЗНИЙ ДОСВІД У ВИСОКИХ ТЕХНОЛОГІЯХ ВИ ВИРІШИЛИ СТВОРИТИ ІНСТРУМЕНТ ЯКІЙ ЗМОЖЕ ВИРІШИТИ БІЛЬШІСТЬ З ЦИХ ЗАВДАНЬ – І НАМ ЦЕ ВДАЛОСЯ. 

Інноваційний навігаційний пристрій АгроГЕКТАР® вміє: 

 Обчислювати площу будь-якої площі, пройденої по периметру. 
 Зберігати обміри у внутрішню пам’ять для подальшого використання. 
 Відправляти всю інформацію по обмірам через мобільний зв’язок без 

необхідності підключення до комп’ютера. 
 Постійно контролювати прогноз погоди від компанії BASF. 
 Робити фотографії та відео високої якості (наприклад, шкідників) з прив’язкою 

до місця створення фото з точністю до ±1 метра. 
 Обмінюватись своїм точним місцезнаходженням з таким самим пристроєм, що 

дозволяє швидко «знайти» без довгих пояснень та набридливих «ТИ ДЕ?» 
 Керувати АгроГЕКТАРОМ за допомогою голосових команд (наприклад, 

зателефонувати Петру Чорному), що особливо зручно коли рукі зайняті або у
маслі. 

 Швидко підбирати необхідні каталожні номери форсунок під задану норму
виливу за допомогою вже встановлених спеціалізованих програм.  

 Підбирати необхідні гідбриди та ЗЗР від лідерів галузі Syngenta, BASF, 
BAYER, Monsanto, Dupon та ін.  

 Цілодобовий швидкісний доступ до Інтернет через мобільний зв’зок.
 Автомобільний навігатор з картами України, та інших країн 2017 року.
 Відозв’язок Skype, Viber, Whatsup 
 Інші будь-які сервіси за бажанням 



ЧОМУ СЛІД ВИКОРИСТОВУВАТИ САМЕ ЦЕ ОБЛАДНАННЯ? 

Це якісне, надійне та високотехнологічне обладнання, в розробку та створення якого було інвестовано багато фінансів та 
часу, випробувано багато різного програмного забезпечення. Виробництво здійснюється відповідно до вимог та стандартів 
розвинених країн, що включає контроль якості та виявлення браку. 

Зручний за розміром екран 7” АгроГЕКТАРа (13 см), оснащений яскравим екраном останнього покоління IPS що дає 
найчіткіше та «живе» зображення, GNSS-приймач працює з супутниками GPS та ГЛОНАСС, що впливає на швидкість 
отримання позиції та стабільність та точність сигналу. ПРОДУМАНЕ до дрібниць програмне забезпечення викликає захват під 
час його освоєння та користування – найважливіші функції в один дотик. 

Неймовірний додатковий набір інструментів, таких як: каталоги ЗЗР, посівного матеріалу, паразитів та хвороб, розрахунок та 
вибір форсунок тощо, робить цю систему найрозумнішою у своєму ціновому сегменті. Це повна відповідність основній меті 
Компанії - створювати ефективні інструменти, що роблять роботу простішою та економлять Ваш час. 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ НА ОБЛАДНАННЯ АгроГЕКТАР® 

ТОВАР/ПОСЛУГА1 Ціна за 1 шт., EUR К-СТЬ, ШТ. ВАРТІСТЬ, EUR 
Польовий термінал АгроГЕКТАР  
(безкоштовний сигнал ГЛОНАСС) 

300,00 1 300,00 

Комплект поставки: 
∴ Інструкція користувача 
∴ Захисний кожух 
∴ 3 години безкоштовних консультацій 

Ціна всього, EURO з ПДВ 300,00 

1 Ціни вказані в Євро з ПДВ. Оплата в гривні за курсом продажу валюти на міжбанківському валютному ринку (www.minfin.com.ua) на день оплати. 
                                                                                                                                                

http://www.minfin.com.ua/

